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令和３年勝浦町マラソン議会（みかん会議）会議録第４日目 

 

１ 招集年月日 令和３年11月26日 

１ 招 集 場 所      勝浦町役場議場 

１ 開閉日時及び宣告 

   開 議 11月26日 午前９時28分   議 長  美 馬 友 子 

   散 会 11月26日 午前10時38分   議 長  美 馬 友 子 

１ 出席及び欠席議員 

  ○出席議員（10名）        

       １番  花 房 勝 一       ２番  相 原 喜久男 

       ３番  瀬 戸 直 一       ４番  仙 才   守 

       ５番  美 馬 友 子       ６番  麻 植 秀 樹 

       ７番  松 田 貴 志       ８番  篰   公 一 

       ９番  国 清 一 治       10番  井 出 美智子 

  ○欠席議員（０名） 

１ 地方自治法第121条第１項により説明のために出席した者の職及び氏名 

   町    長  野 上 武 典     副  町  長  山 田   徹 

   教  育  長  市 川 公 雄     政  策  監  春 木 達 也 

   総務防災課長  中 瀬 弘 晴     企画交流課長  寺 尾 由 美 

   税 務 課 長  藤 井 小百合     住 民 課 長  後 藤 信 之 

   福 祉 課 長  木 村 美 枝     農業振興課長  河 野 稔 彦 

   建 設 課 長  海 川 好 史     上下水道課長  大 上 誉 司 

   会 計 管 理 者  長 友 清 美     教育委員会事務局長  石 木 正 昭 

           笠 木 義 弘 

１ 職務のため出席した者の職氏名 

   事 務 局 長  松 本 博 文 

１ 議事日程（第４号）        

        開議宣言 

   日程第１ 議案第１号 勝浦町簡易水道事業及び勝浦町農業集落排水事業に地

勝 浦 病 院 
事 務 局 長 
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方公営企業法の財務規定等を適用することに伴う関係

条例の整備に関する条例について 

   日程第２ 議案第２号 勝浦町簡易水道事業の設置等に関する条例について 

   日程第３ 議案第３号 勝浦町農業集落排水事業の設置等に関する条例につい

て 

   日程第４ 議案第４号 令和３年度勝浦町一般会計補正予算（第５号）につい

て 

   日程第５ 議案第５号 令和３年度勝浦町一般会計補正予算（第６号）につい

て 

   日程第６ 議案第６号 国民健康保険勝浦病院改築工事変更請負契約の締結に

ついて 

１ 本日の会議に付した事件 

   日程第１から日程第６まで（第４号） 

１ 会議の経過 

   別紙のとおり 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 
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            午前９時28分 開議 

○議長（美馬友子君） それでは，ただいまから令和３年勝浦町マラソン議会みかん

会議を開きます。 

 本日の議事日程は，お手元へ配付のとおりでございます。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

○議長（美馬友子君） 日程第１，議案第１号，勝浦町簡易水道事業及び勝浦町農業

集落排水事業に地方公営企業法の財務規定等を適用することに伴う関係条例の整備に

関する条例についてから日程第４，議案第４号，令和３年度勝浦町一般会計補正予算

（第５号）についてまでを一括して議題といたします。 

 これより第二読会を開きます。 

 第二読会における議員間の自由討議を省略したいと思いますが，これにご異議あり

ませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○議長（美馬友子君） 異議なしと認めます。 

 それでは，これより総括質疑を行います。 

 議案第１号から議案第３号は関連がございますので，一括して質問を受けたいと思

います。 

 議案第１号は，勝浦町簡易水道事業及び勝浦町農業集落排水事業に地方公営企業法

の財務規定等を適用することに伴う関係条例の整備に関する条例について，議案第２

号は，勝浦町簡易水道事業の設置等に関する条例について，議案第３号は，勝浦町農

業集落排水事業の設置等に関する条例についてでございます。 

 この３つの議案について質疑はありませんか。 

 ありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（美馬友子君） 質疑なしと認めます。 

 続いて，議案第４号，令和３年度勝浦町一般会計補正予算（第５号）についてでご

ざいます。 

 質疑はありませんか。 

 仙才議員。 
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○４番（仙才 守君） 子ども手当のシステム改修をするというんですけど，今度

10万円を５万円と５万円に分けてコロナ給付金をする。これも児童手当のシステムを

使うようなことが報道であったんですけど，これはそのためのやつではないんです

か。もう一回何かやるんですか。後で。ちょっと，そのことについて。 

○議長（美馬友子君） 木村福祉課長。 

○福祉課長（木村美枝君） 今後，また議員の皆様にもご説明をさせていただきます

けれども，今国のほうが急に，本日閣議決定のほうがなされるかと思います。今回お

願いしておりますこのシステム改修とは別に，さらにその給付金に関してもシステム

改修が必要になってきます。 

 以上です。 

○議長（美馬友子君） 仙才議員。 

○４番（仙才 守君） これは，もう一遍にはできんのやね。２回に分けてせなしょ

うがないっていうこと。もう一回補正みたいなんが出てくるということでよろしいで

すか。 

○議長（美馬友子君） 木村福祉課長。 

○福祉課長（木村美枝君） そうでございます。 

○議長（美馬友子君） ほかに質疑はございませんか。 

 ありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（美馬友子君） 質疑なしと認めます。 

 以上で総括質疑を終了いたします。 

 お諮りします。 

 議案第１号から議案第４号までを第三読会に付することにご異議ありませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○議長（美馬友子君） 異議ありませんので，本件は第三読会に付することに決定い

たします。 

 議案第１号から議案第４号までを一括して討論と採決を行うことにご異議ありませ

んか。 

            （「異議なし」の声あり） 
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○議長（美馬友子君） 異議ありませんので，一括して討論と採決を行うことに決定

いたします。 

 これより第三読会を開きます。 

 討論はありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（美馬友子君） 討論なしと認めます。 

 これより採決を行います。 

 この採決は起立によって行います。 

 本件を原案のとおり決定することに賛成の方はご起立願います。 

            （賛成者起立） 

○議長（美馬友子君） 賛成者多数と認めます。したがって，議案第１号，勝浦町簡

易水道事業及び勝浦町農業集落排水事業に地方公営企業法の財務規定等を適用するこ

とに伴う関係条例の整備に関する条例についてから議案第４号，令和３年度勝浦町一

般会計補正予算（第５号）についてまでは原案のとおり可決いたしました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

○議長（美馬友子君） 続いて，日程第５，議案第５号，令和３年度勝浦町一般会計

補正予算（第６号）について及び日程第６，議案第６号，国民健康保険勝浦病院改築

工事変更請負契約の締結についてを一括して議題といたします。 

 これより第一読会を開きます。 

 町長から議案第５号及び議案第６号を一括して趣旨説明を求めます。 

 野上町長。 

○町長（野上武典君） おはようございます。 

 本日追加提案をさせていただきました議案の提案説明をさせていただきます。 

 議案第５号は，令和３年度勝浦町一般会計補正予算（第６号）についてでありま

す。 

 歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ200万円を追加し，歳入歳出予算の総額を

47億4,163万7,000円とするものであります。 

 議案第６号，国民健康保険勝浦病院改築工事変更請負契約の締結についてでありま

す。 
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 これは，勝浦病院改築工事について工事内容の変更が生じたことにより，契約金額

を増額する変更請負契約を締結するに当たり，議会の議決に付すべき契約及び財産の

取得又は処分に関する条例第２条の規定によりまして，町議会の議決を求めるもので

ございます。 

 以上，詳細につきましては，それぞれ担当課長から説明をいたさせますので，ご審

議いただき，ご決議賜りますようお願い申し上げて，提案理由の説明とさせていただ

きます。 

○議長（美馬友子君） 町長の説明が終了いたしました。 

 続いて，関係各課長から詳細説明を求めます。 

 議案第５号について，中瀬総務防災課長。 

○総務防災課長（中瀬弘晴君） 改めまして皆様おはようございます。 

 議案第５号，令和３年度勝浦町一般会計補正予算（第６号）について，まずは全体

を説明させていただきます。 

 第１表，歳入歳出予算補正でございます。 

 20款諸収入，３項雑入，補正額200万円でございます。 

 続きまして，歳出でございます。 

 ２款総務費，２項企画費，同じく補正額200万円でございます。 

 歳入歳出それぞれ補正後の額といたしまして47億4,163万7,000円とさせていただく

ものでございます。 

 続きまして，詳細についてご説明申し上げます。 

 コミュニティー事業助成事業でございます。こちらのほうは，自治会等に地域のコ

ミュニティー活動の推進のため，必要な備品等の整備に対して助成するものでござい

ます。今年度につきましては，追加申請募集がございまして，立川区が採択となった

ため，その補正をお願いするものでございます。 

 事業内容といたしましては，コミュニティー活動備品の整備。テーブル，椅子，照

明器具，物置等でございます。 

 歳出につきましては，コミュニティー事業補助金として200万円を補助するもので

ございます。 

 財源といたしましては，同じくコミュニティ助成事業助成金200万円を充当するも
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のでございます。 

 以上，説明とさせていただきます。ご審議いただき，ご決議賜りますようお願い申

し上げまして説明とさせていただきます。よろしくお願いをいたします。 

○議長（美馬友子君） 議案第６号について，笠木勝浦病院事務局長。 

○勝浦病院事務局長（笠木義弘君） 議案第６号について説明させていただきます。 

 議案第６号，国民健康保険勝浦病院改築工事変更請負契約の締結について，次のと

おり工事変更請負契約を締結する。 

 契約の目的，国民健康保険勝浦病院改築工事。工事箇所が，勝浦町大字棚野。契約

の金額，変更前が17億500万円。変更後の金額17億2,088万9,500円。今回の増額につ

いては1,588万9,500円。 

 契約の相手方が，姫野組・井上建設・国民健康保険勝浦病院改築工事共同企業体，

代表者徳島県徳島市佐古八番町５番７号，株式会社姫野組代表取締役社長松本哲。構

成員として，徳島県鳴門市撫養町小桑島字前組16の12，井上建設株式会社代表取締役

井上一弘でございます。 

 なお，特別委員会のほうで説明させていただきましたとおりでございますが，資料

としまして，少し資料分かりにくかったということで添付してございますので，ご確

認いただけたらと思います。 

 こちらが，変更請負契約書，それからこちらのほうが特別委員会でお示ししました

ものに図面等で箇所の確認，それから変更箇所の写真等を添付させていただいており

ますので，よろしくお願いします。 

 以上でございます。 

○議長（美馬友子君） 以上で詳細説明は終了いたしました。 

 これより詳細質疑を行います。 

 議案第５号について質疑はありませんか。 

 第一読会でございます。どなたか補正予算についての質疑はありませんか。 

 相原議員。 

○２番（相原喜久男君） 議案第５号の質問をさせていただきます。 

 いつもコミュニティー事業っていうのは，過去を見たらやはり２地区ぐらい，年間

で500万円ぐらいの予算だったと思うんですけど，今回６区で1,400万円そういう助成
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があるという。これの背景っていうのは，何か伺ってるんでしょうか。そのあたり，

特別に今年助成が多いんですけど，分かればお願いいたします。 

○議長（美馬友子君） 中瀬総務防災課長。 

○総務防災課長（中瀬弘晴君） 例年２地区だったように私も記憶がございます。た

だ，昨年３地区で追加補正で１地区お願いしたという記憶がございます。今年度にお

いては，当初３地区で予算を計上しておりました。そういったところ６地区というこ

とで，１回補正をお願いしたという経緯でございます。今回，追加募集ということ

で，毎年こういったことはちょっと記憶にないんですがございましたので，来年度応

募をする予定だった分を重複して応募しても大丈夫ということでしたので，応募をさ

せていただきました。ちょっと，経緯については分からないというのが正直なところ

ですが，有効な事業と考えておりますので，応募ができるときには応募をさせていた

だいて，地区の要望を聞いて応募をさせていただいて，採択になれば実施をというふ

うな方向で考えているところではございます。どうしてかという理由については，採

択される側の事情なのかなというふうには推察はいたしております。 

○議長（美馬友子君） 相原議員。 

○２番（相原喜久男君） 分かりました。ありがとうございます。 

○議長（美馬友子君） ほかにありませんか。 

 国清議員。 

○９番（国清一治君） 参考までにもうちょっと詳しく聞きたいんやけんど，テーブ

ル，椅子，これは分かるんやけんど，照明器具は取替えだろうなと思う。物置って，

これ今あるものを改修するのか，あそこの敷地だったら外には出せれんと思うんけ

ど，これ改修ですか。ほんで，分かったらどれぐらいかかるんか。 

○議長（美馬友子君） 中瀬総務防災課長。 

○総務防災課長（中瀬弘晴君） 改修かどうか，ちょっと確認難しいんですが，イナ

バ物置40万9,000円ということで申請をしております。 

○９番（国清一治君） ほな外やな。 

○総務防災課長（中瀬弘晴君） 外だと思っておりますが……。 

○９番（国清一治君） 実は，３日前にちょっと使わせてもろうたんで，多分勝浦で

一番小さな集会所かなあと思って見たんやけんど，中はかなりきれいなとこです。特
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に，反対するんではないんやけど，ほな多分外の駐車場あたりにするんだろうなあ

と。分かりました。 

○議長（美馬友子君） 井出議員。 

○１０番（井出美智子君） 今山も今回採択されて区長が喜んでおりますが，もう一

回前の今山は出しても出しても３年続けて落ちて，４年目でやっと採択されて，中身

も変えてカラオケがめげたけんっていうて，カラオケで３回ぐらいやったんやけど通

らんかったけん，カラオケを外して副町長のアドバイスを受けて，中身を変えたらや

っと４回目に採択されたということがあったので，これはなかなか通らないのだなと

思ってたら，ほとんど間を置かずに今回採択されたんです。それで，何かポイントが

あるのであれば，各新人の区長さんなんかはよく分からないまま応募しているような

ことがあるので，こういうふうなことをすれば採択されやすいっていうもしポイント

があれば，区長会なんかに説明していただければ，何回応募しても落ちるっていうこ

とがないのではないかなと思います。 

○議長（美馬友子君） 中瀬総務防災課長。 

○総務防災課長（中瀬弘晴君） 率直に申し上げて，理由は分かりません。何で通っ

ているのかも分からないんですが，ただ上がってきた見積りと要項とかを見て，こう

いったほうがいいんじゃないかなというふうなお話をさせていただいて，書類をそろ

えて出しているというだけなので，説明っていうか，こういったものをしたいという

のがあればお話に来ていただいて，具体的に詰めて，何回か見積書の再提出とか，そ

ういった手間を惜しまずに粘り強く申請をするということも必要かなあと思います。

ただ，最近は応募者数がひょっとしたら少ないのかなあっていうような感じはありま

す。追加募集があるぐらいですから。だけん，以前から比べると応募者数が少なく，

希望が少ない中で勝浦町が多く要望があるということで認められているのかなあとい

うようなぐらいにしか分からないというのが正直なところです。だから，こういった

ら通るとかっていう感じではないです。私のイメージでは。私は，担当者に話を聞い

て，相手の提出先の話も聞いて，書類をきちっと整えて出すように指導をしているだ

けでございますので，そういったところでご理解いただけたらと思います。 

○１０番（井出美智子君） 欲しい物があれば，去年採択されたから今年は諦めよう

っていうんではなくって，区に必要な事業があれば毎年のようにでも使ってください
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って言ってくださればありがたいと思います。これはなかなか通らんけん，順番やけ

んやめとこかっていうような傾向があったように，今山の場合はあったように思いま

す。３回続けて落ちたときは，なかなか厳しかったです。山田副町長の助言のおかげ

で採択されたことがありますので，何かポイントがあるのかなあって思ったんで教え

ていただきたかったわけです。ありがとうございました。 

○議長（美馬友子君） 山田副町長。 

○副町長（山田 徹君） 多分，タイミングが非常に大きいっていうふうな課長のお

答えだと思います。特に出すについても，基本的にはコミュニティー事業に対する助

成です。ですから，地域あるいは団体，そういうふうなとこのコミュニティーが図ら

れるっていうところを特に出していかないと，ちょっと申し訳ないですが議員さんが

おっしゃるような壊れたからしてくださいよというんじゃなくって，それによって何

を図れるっていうようなものが必要であろうかと思います。確かに，過去は非常に厳

しかったのでなかなか通らなかった。早く出していただいても，下手をすると10年待

っていただいても駄目な場合もあったので，あまり軽々どうしても必要なものを出し

てくださいっていうふうなお話をずっとさせていただいとると思います。今回が特別

だったんで，そういうふうなこともございますので，いろんなものを区長さんのほう

で考えといていただいて，課長が申し上げましたようにご相談をいただいて，該当す

るのかしないのかっていうのを個別のお話になるかと思いますけど，ご相談をいただ

いたほうがいいのかなあと思いますので，また区長会でもそのような旨でお伝えする

ようになろうかなと思います。 

○議長（美馬友子君） 仙才議員。 

○４番（仙才 守君） そうしたら，飛ばされたら困るなという区長の考えがあっ

て，何回も聞きに行ったりなんかしよんですけど，全県的な，全県で見てこういうの

が採択されとると，あるいはこれ全国的なものでしょう。そういう情報公開のような

ものはないんですか。あるいは，勝浦町では過去こうだって，リストのようなもの

を，勝浦町はあるわね。しとんやけん。全県的にも，県でしょう，大体これ窓口は。

そこでも最近の傾向はこうじゃとか，いわゆる情報公開があるのかないのかっていう

ことで，ちょっとお聞きしたいと思います。 

○議長（美馬友子君） 中瀬総務防災課長。 
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○総務防災課長（中瀬弘晴君） こっちの宝くじの助成事業というふうに理解してお

ります。事業の実施においては，広報で実績報告をするとか，そういったものをつけ

て報告するようなところではありまして，各地区への助成ということで各区長のホー

ムページには公開というか，内容については公開はしておりません。全体的に，こう

いったものがなっているとか，細かいところまで見えるのかどうかっていうところ

も，ちょっと今のところ確認はしてないですが，こちらのほうはお話を県のほう，窓

口のところとこういったものが，この要綱には駄目なのかどうなのかというところで

具体的に要望を聞いて細かく詰めているところが実際です。全国的なものだと思いま

すので，そういったものが公開されているかどうか，ちょっとホームページ等で確認

を私のほうでした記憶はないんですが，問い合わせて実施をしているというところ

で，今ちょっとお答えにはなってないんですけど，私のほうで見た記憶はないです

が，地区のコミュニティーの事業ということで要望を聞いて，県の担当者に可能かど

うか，助成対象なのかどうなのかを確認して出しているというのが事実です。全国的

な傾向とか，そういったものはちょっと把握十分できておりません。すいません。 

○議長（美馬友子君） ほかにありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（美馬友子君） なかったら，国清議員の関連なんですけど，私ちょっと記憶

が薄れとる部分で，立川で防災備蓄倉庫って置いとったでしょうかね。倉庫をつくる

っていうことで，ひょっとしたら防災関係に必要なもんだったら防災備蓄倉庫って思

ったんですけど，それってどんなんでしょうかね。ないと思うんですけど，立川は困

ると私も言うたことがあったんですけど，区の要望がなかったら町はつくったほうが

いいっていうようなことは話進めていけれんのでしょうかね。 

 中瀬総務防災課長，どうなんでしょうか。 

○議長（美馬友子君） ほかに質疑はありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（美馬友子君） 質疑がないようですので，議案第６号について，病院です。

皆さん質疑はありませんか。病院改築工事のあれです。 

 相原議員。 

○２番（相原喜久男君） ちょっとたくさんあるんですけど，１つは，1,600万円増
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額ということで，写真をつけてもらってますけれども，主立った明細書があるのか。

明細を教えていただきたいということと，あとちょっと細かいところで，この締結の

資料の写真があると思うんですが，これ発表したほうがええんかな。ちょっと，資料

で行けると思うんですけど，資料の写真で４ページ目の煙突改修っていう分で，これ

は何かボイラーの煙突が季節風の影響で煙突を上までいくと。旧病院のほうも，この

煙突２階ぐらいまで上がってるんですけど，今日ちょっと確認したら，まだ１階ぐら

いまでか吹いてなかったように思うんで，それが１点目。 

 それから，５ページ目の緊急避難所の安全の向上っていうことで，現在はこれ緊急

避難場所には指定されてない。こういう手すりをつけて地元住民，棚野と久国地元な

ると思うんですけど，これ指定できるのかどうか。この上と下ですね。 

 それから４つ目が，周辺環境対策ということで，のり面の崩落防止。これ今何かオ

レンジのプラスチックみたいな柵があります。そのことを言っているのか。それと，

雑草対策でこのブルーシートは仮駐車場についてます。そのことを言っているのか。 

 それから，今日確認したらこの自家発電は確かに堤防ののり面，堤防の高さぐらい

まで上がってます。ちょうど病院を見たら，１階の８割方のところぐらいの位置が堤

防になります。堤防ぐらいの面に上がってます。これで一応ここでは1.6メーター上

げることによって，県のハザードマップに対応，本当にいけるのかということです

ね。 

 それから，最後のページで抗ウイルス壁・床材に変更と。これは，どれぐらいの耐

用年数があるのか。 

 それと最後に，入り口に仮設の安全柵，これは本格的な駐車場ができるまでの間だ

ろうと思うんですけど，どれぐらいの期間なのか。ちょっとたくさんで申し訳ないん

ですけど，回答をお願いします。 

○議長（美馬友子君） 笠木病院事務局長。 

○勝浦病院事務局長（笠木義弘君） ようけいただきました。 

 まず，それぞれの金額については非常に細かいことになりますので，前回特別委員

会でお示しした各建築，それから電気，機械の明細，前回の資料として提示していた

ものでご容赦いただきたいと思います。 

○議長（美馬友子君） それを言うてください。 
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○勝浦病院事務局長（笠木義弘君） 建築に関しては420万円ほど，それから電気に

ついては600万円ほど，機械については190万円ほど，それで1,200万円ほどになりま

す。その他については，その他の経費ということでご理解いただけたらと思います。 

 それから，写真ですけれども，煙突につきましては既に改修済みでございます。も

ともと２階程度まで煙突する予定だったんですけれども，それで大丈夫ということで

設計も終わってました。それが工事中，それから周辺の風等で，このままだったらひ

ょっとしたら煙突の煙が２階の病室のほうに影響がある可能性があると。あくまでも

可能性の話です。あるということで，万全を期しまして３階まで上げたということで

ございます。 

 それから，手すりにつきましては，周辺の皆さん，棚野地区の皆さんとの話合いの

中で，何かのときに堤防が切れるおそれがあるときに高いところがすぐにないと。逃

げるようなところを準備してくれということで準備をした次第でございます。そこ

で，まあいけるだろうという言い方ええんかな。これで大丈夫ということで設計して

工事も進めておったんですけれども，誤って転落したらまずいよねという話もありま

して，手すり等をつけて，この写真で言えば，先ほど議員さん方こういうものであっ

たり，ここにも見えてるこの手すりですね。こういうものが追加で，それからこれで

すかね。こういうものを追加でしたということでございます。 

 それから，周辺の環境対策，こちらのブルーシート，それからこういうもの，これ

は雑草対策であったり，地元の水利組合さんと話をして，ここ土のままだったんです

けれども，草を抑えるようなものをしてくれとかっていう話があったり，それからこ

こには全て計算してないですけれども，販路が非常に入りにくくなったのでちょっと

整備してもらいたいとかっていうのも，今回の工事の影響があった範囲でさせていた

だいたもの。見て分かりやすいので，ブルーシートとコンクリについては写真をつけ

ております。というような環境整備です。 

 それから，床の抗ウイルス耐用年数，すいません。聞いてますが，記憶の中にはっ

きりしないので，今何年ですってよう答えんのですけれども，基本的にはコロナウイ

ルス等にも対応する床材，それから横の壁材，そういうものをしたということで，耐

用年数すいませんちょっと資料持ってないです。申し訳ございません。 

 入り口のフェンス，こちらについては旧病院が解体されて駐車場ができて，ここの
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新病院の前の部分，新病院の前の部分は最終的にはロータリーになって，駐車場との

行き来は利用者はしないっていうふうに利用者というか，基本的にはしないというふ

うに決めてるんですけれども，ただ旧病院があるうちっていうのは駐車場がないの

で，前面は患者さんの駐車場として使わせていただきますので，その間転落防止であ

ったりということでフェンスをするようにしてますので，旧病院が解体されて駐車場

が地続きになって危険がなくなった時点で撤去させていただくということになろうか

と思います。 

 以上です。 

○議長（美馬友子君） 瀬戸議員。 

○３番（瀬戸直一君） コスモスへの配線やいう，キットがありますよね。自家発か

らの分でしょう，これ。違うんですか。この自家発電は病院もやけど，コスモスへも

配電しよんですかね。 

○議長（美馬友子君） 笠木病院事務局長。 

○勝浦病院事務局長（笠木義弘君） すいません，これも特別委員会のときに説明し

て，この写真も分かりづらいんですが，コスモスの利用方法について確定してなかっ

たということで線が行ってなかったという説明をさせていただいたと思います。この

写真については，この下に線が埋まってるよという写真で少し分かりにくい，申し訳

ないです。それは，通常の電線というふうにご理解いただいて，発電機についてはコ

スモスは緊急時の電気を用意してませんので，発電機との電気はつながってはない。 

○３番（瀬戸直一君） これ病院からコスモスへ行ってるという写真ですか。 

○勝浦病院事務局長（笠木義弘君） そうです。 

○３番（瀬戸直一君） 発電機から行っとるというんではないん。 

○勝浦病院事務局長（笠木義弘君） ではないです。このコスモスと，この下に電源

を供給する実線というか，電線を配線したよということです。 

○３番（瀬戸直一君） それと，この自家発電を1.6メーター上げてますってここ書

いとんやけど，これ1.6メーターで大丈夫なんですか。ハザードマップで1.6メーター

でオーケーっていうんが出とんですけど。大丈夫と思ってますか。 

○議長（美馬友子君） 笠木病院事務局長。 

○勝浦病院事務局長（笠木義弘君） 絶対ということは言ったら駄目なんだろうと思
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いますけれども，これで大丈夫と考えて施工はしてます。 

 以上です。 

○議長（美馬友子君） 瀬戸議員。 

○３番（瀬戸直一君） 絶対でないんやったら，ちょっと危なっかしいんですけど

も，まあまあええです。ありがとうございます。 

○議長（美馬友子君） ほかにありませんか。 

 国清議員。 

○９番（国清一治君） ちょっと，相対的に聞きたいんやけんど，４月１日オープン

で，今これ最終工事費って町民に公表できるんは今現在何ぼなんですか。これも含め

るでしょう。町民に報告調査報告せないかんところがあるんです。今ほなけんいろい

ろ契約で工事費が増えてきようでえ，今公開できるんは何ぼ。 

○議長（美馬友子君） 笠木病院事務局長。 

○勝浦病院事務局長（笠木義弘君） 本体工事につきましては，これで精算金額と思

っていただいて構いませんので17億2,088万9,500円，こちらが本体の工事金額になり

ます。これは，もう確定と判断していただいて。 

○９番（国清一治君） 17億2,000万円って発表しても構んな。 

○勝浦病院事務局長（笠木義弘君） 本体工事につきましては。 

○９番（国清一治君） 本体工事な。分かりました，ありがとう。 

○議長（美馬友子君） ほかに。 

 花房議員。 

○１番（花房勝一君） 自家発電機は1.6メートル，新しいハザードマップに対策す

るために上げたということなんですが，病院の本体は前のハザードマップで多分設計

されておると思うんですけど，新しいハザードマップから考えるとどれぐらいまでつ

かる，ほんで対策は何かされたとちらっと，壁とか何かしたって言いよったんです

が，それをもう一回教えてもらえたらと思います。 

○議長（美馬友子君） 笠木病院事務局長。 

○勝浦病院事務局長（笠木義弘君） 本体につきましても，基本的にはつからないと

いう設計で来てます。それで，念のために50センチ上げたというのは当初のときから

上げとんですけれども，それで基本的にはつからないというふうな判断です。ただ，
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入り口付近，それぞれの例えば入り口付近，こういう入り口付近ですね。そこに，板

を刺すというか，止水板なんかを今回の工事，まず増額変更で準備させていただい

て，それでより安全に運用するというふうな予定でおります。ですから，基本的には

つからない。ただ，想定外，想定外って言われんって聞いてますので，ただ本当に

1,000年，2,000年に一度の洪水が来ないとも限らない。そういうときのために準備を

したというふうにお考えいただけたらと思います。 

 以上です。 

○１番（花房勝一君） 分かりました。 

○議長（美馬友子君） ほかにありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（美馬友子君） 私から１点，ブルーシートの多分あそこはヘリポートになる

んかなと思うところは，植栽を植えるやということはないんですか。ナカテツの横み

たいなシバザクラが植わっとるような，そんな感じにはできるっていうような工程が

できるやというんではないんですかね。 

 事務局長，どんなんでしょうか。 

○勝浦病院事務局長（笠木義弘君） すいません，この質問前に議長からちらっと言

われてたんですが，答弁用意してなかって申し訳ないです。 

 こちらについては，今お手元に見せているところ，このブルーシートで覆われてい

る現在仮設の駐車場になっているところですけれども，今議長がおっしゃられたとお

りヘリポートになります。ヘリポートにするに当たってもう一度再工事がありますの

で，工事終了後，その壁面等をどうなるかについて，変更可能な分野でございますの

で，また相談しながら進めたいなと思います。ただ，後の管理面等もありますので，

例えば周辺の水路であったり，水田であったりというところもありますので，慎重に

相談しながら進めたいと思います。 

 以上です。 

○議長（美馬友子君） よろしくお願いします。 

 ほかにありませんか。 

 ないですかね。 

            （「なし」の声あり） 



- 199 - 

○議長（美馬友子君） それでは，お諮りします。 

 議案第５号及び議案第６号を第二読会に付することにご異議ありませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○議長（美馬友子君） 異議なしと認めます。本件は第二読会に付することに決定い

たします。 

 議事の都合により，休憩としたいと思います。 

            午前10時20分 休憩 

            午前10時34分 再開 

○議長（美馬友子君） それでは，休憩前に引き続き会議を開きます。 

 議案第５号及び議案第６号を一括して議題といたします。 

 これより第二読会を開きます。 

 第二読会における議員間の自由討議を省略したいと思いますが，これにご異議あり

ませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○議長（美馬友子君） 異議なしと認めます。 

 それでは，これより総括質疑を行います。 

 議案第５号について質疑はありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（美馬友子君） 質疑なしと認めます。 

 議案第６号について質疑はありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（美馬友子君） 質疑なしと認めます。 

 以上で総括質疑を終了いたします。 

 お諮りします。 

 議案第５号及び議案第６号を第三読会に付することにご異議ありませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○議長（美馬友子君） 異議ありませんので，本件は第三読会に付することに決定い

たします。 

 議案第５号及び議案第６号を一括して討論と採決を行うことにご異議ありません
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か。 

            （「異議なし」の声あり） 

○議長（美馬友子君） 異議ありませんので，一括して討論と採決を行うことに決定

いたします。 

 これより第三読会を開きます。 

 討論はありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（美馬友子君） 討論なしと認めます。 

 これより採決を行います。 

 この採決は起立によって行います。 

 本件を原案のとおり決定することに賛成の方はご起立願います。 

            （賛成者起立） 

○議長（美馬友子君） 賛成者多数と認めます。したがって，議案第５号，令和３年

度勝浦町一般会計補正予算（第６号）について及び議案第６号，国民健康保険勝浦病

院改築工事変更請負契約の締結については原案のとおり可決されました。 

○議長（美馬友子君） それでは，令和３年勝浦町マラソン議会みかん会議閉会に当

たり，野上町長からご挨拶をお願いいたします。 

 野上町長。 

○町長（野上武典君） 閉会に当たりまして，一言ご挨拶を申し上げます。 

 本会議に提案をいたしました議案につきまして，慎重にご審議いただき，ご決議を

賜りましたことについて厚くお礼を申し上げます。 

 また，本会議の一般質問におきましては，多方面にわたり本町の行政推進について

ご意見，ご提言をいただきましたことにつきましても，重ねてお礼を申し上げます。

ご提言いただきました内容につきましては，今後の町勢発展のために生かしてまいり

たいと存じております。 

 師走に入りますと最高気温が一桁台の日もあり，日に日に寒さが厳しくなってまい

ります。勝浦町では，みかん収穫の最盛期となり，議員各位におかれましても忙しい

日々が続くことと思われますが，くれぐれも健康にご留意されまして，ますますご活

躍されますことを心からお祈り申し上げ，閉会に当たりましてのお礼のご挨拶とさせ
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ていただきます。お世話になりました。 

○議長（美馬友子君） ありがとうございました。 

 以上でみかん会議の日程は全て終了いたしました。 

 今年も残りあと一か月，仕事も生活も片づけなければならないことは済ませていき

たいと考えております。 

 それでは，これにて散会いたします。 

            午前10時38分 散会 
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